11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.01.2007 10:40:49

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 18.01.2007 08:04:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21354/answer/21355




YBaxaemast Hatanbst! Ypeamnnazma otHocutcs K 3I1I1IT, B cTaduIoKOKK - HET. ITH 00a
MUKPOOPTraHKU3Ma MOTYT OBITh IPUYUHON BOCHAIUTEIHHEIX 3a00/1eBaHII MOUEIOJIOBLIX IIyTEH.
JleyeHue He0OXOOUMO IIPOBOAUTL BaM ¢ MyxkeM 000uM OHOBPEMEHHO. BrI3mopaBiuBauTe.



